

# “文艺扶贫携手小康”惠民演出走进蒙城



昨日上午,由安徽省委宣传部、安徽省扶贫办、中共亳州市委、亳州市人民政府主办,安徽演艺集团、安徽广播电视台、中共蒙城县委、蒙城县人民政府承办的“文艺扶贫 携手小康”惠民演出(走进蒙城)活动精彩上演。精心编排的节目描绘了当地干部群众扶贫攻坚道路上的美好画卷,讴歌了蒙城人民脱贫致富奔小康的拼搏进取精神,赢得现场观众的阵阵掌声。□记者 吴笑文 文/图

## 演出别出心裁 尽显特色

整场演出节目个个别出心裁,充满特色。演出在歌舞《到人民中去》欢乐开场,一支支专为扶贫而作的新歌、新舞,音乐快板《精准扶贫谱新篇》、相声《唱支山歌给党听》;激昂嘹亮、韵味十足的梆子戏《穆桂英挂帅》、杂技《滑稽翘碗》;曲调婉转、唱词诙谐的淮河琴书《说说咱村新变化》、京剧《梨花颂》等12个形式多样的精彩节目一一登场。聚光灯下,演员们全情投入,用声音和肢体解读扶贫政策,赞颂扶贫成果,传递脱贫信心。整场演出在歌曲《不忘初心》中落下帷幕

参加过多次扶贫演出的徽剧演员、中国戏剧梅花奖得主王丹红说,此次她带来是京歌《梨花颂》,“希望通过这个舞台让更多百姓了解喜欢上我们的传统艺术,在这样一道精神食粮的背后,是我们对蒙城人民更好更快完成脱贫攻坚的美好祝愿。小康路上,我们一起加油!”

## 文艺助力扶贫 振奋人心

素有“庄子故里”之称的蒙城,2012年被列为省级扶贫

开发重点县,6年后,全县贫困人口已减少至6598户18196人,贫困发生率由2014年的7.04%下降到1.47%,60个贫困村全部出列,全县农村居民人均可支配收入高于全省0.8个百分点。今年8月8日,蒙城退出贫困县序列,成为全省首批四个摘帽县之一。

此次演出是一份精神扶贫大餐,振奋人心。作为基层扶贫干部代表,蒙城县小辛集乡的90后大学生村官李佳荣表示,“扶贫当扶志,政府给贫困户‘输血’,要彻底脱贫,又想办法增强他们的‘造血’功能,所有的贫困户最应该感谢的是党的好政策。”依靠勤劳的双手,三义镇三塔村的邵文通过种植葡萄和草莓,从贫困户变成了脱贫致富的“领头雁”。脱贫贫困户代表邵文在接受采访时说,如今日子越来越好,他很乐意传授大家种植经验,带领乡亲们一起脱贫致富。

整场演出在歌舞《不忘初心》中圆满落幕。文艺工作者们用他们精彩的表演,给当地群众奉上一场文化盛宴,在给大家带来欢乐的同时,也提振了脱贫攻坚的决心和信心。

# 李咏因癌去世:再见长脸叔叔 你是童年里最酷的人

10月29日,李咏的妻子哈文在微博发文公告李咏去世:“在美国,经过17个月的抗癌治疗,2018年10月25日凌晨5点20分,永失我爱……”李咏去世了,消息震惊全国,一时让人难以接受——他才50岁啊!

去年底李咏还主持过某大型庆典活动,台上的他依旧谈笑风生,只是身形有些消瘦。根据哈文所言抗癌治疗已有17个月的说法,当时李咏是带病坚持工作的,那也是他最后一次出现在大众面前。

他离开得太突然,之前外界没听说过任何他患病的消息。他从央视辞职,妻子哈文也卸任春晚导演后,网友只知道他们一家去了美国,当时还有不少人斥责他们“捞钱就跑”,面对质疑的哈文只是淡淡回复了网友一句没有移民。现在想来,他们没有用病情博取同情,而是选择远赴美国,默默与病魔顽强斗争了近一年半,直到举行完葬礼后才对外发布消息,真是很令人唏嘘了。

尽管这对名人夫妻在网上一向低调,但通过字里行间还是能感受到他们这17个月来的积极乐观心态——去年8月治疗初期,哈文曾发文称“艾滋病疫苗都有了,癌症疫苗还会远吗?加油吧科学家们”;紧接着的感恩节,李咏发微博感谢了妻女和所有人,哈文也以调皮表情评论。

李咏在自传里开玩笑说过,等到他去世那天,希望大家不要给他送花,而是要送很多话筒。他真心热爱主持这份职业——连他去世的时间都是5点20分,冥冥中似乎还舍不得他最爱的《幸运52》舞台。

他是我们一代人的童年记忆。小时候,全家人围着电视机一起猜题,一起被李咏出糗逗得哈哈大笑,一起对他的奇装异服品头论足,模仿他的语气和手势,守着电话盼着有一天能被连线砸金蛋……那些快乐的画面都随着“大长脸叔叔”的淡出而逐渐尘封在记忆深处了。

他是央视黄金年代里,最离经叛道的个性符号。大众对李咏的好感还在于,在节目上,他是坏里透着可爱的雅



痞大叔,在生活里,他又是个传统顾家的好男人,有种“反差萌”。对于我们这一代观众来说,李咏不像是远在天边的主持人,更像是我们大家都熟悉的某个街坊邻居,每天都能碰见,谁都可以调侃几句那种。最近一段时间没了他的消息,突然就得知他悄无声息地走了,这种感觉很难受,堵得慌。

他在我们的童年记忆里,永远定格在了坏坏地大笑的样子。

感谢陪伴,感谢快乐。李咏叔叔,一路走好。□综合

## 全国体校乒乓球小将合肥角逐

星报讯(记者 江锐) 10月29日,2018全国体校U系列乒乓球锦标赛将在合肥体育中心体育馆拉开帷幕。比赛为期4天,共有来自重庆、上海、广西、天津、安徽等全国多个省市的16支队伍500余人参赛。

据了解,此次比赛是合肥体育中心继2017年全国体育运动学校联合会U16篮球锦标赛之后又一场全国性的U系列体育盛宴。16支队伍参加团体和单打比赛,第一阶段采用分组循环赛,第二阶段采用淘汰赛的方法,均采用5局3胜制。所参赛的队伍的运动员年龄都在12~14岁,均来自各省市体育运动学校的年轻学生。

作为全国体育运动学校联合会重点发展的一项体育比赛,旨在提高青少年身体素质服务,为全国各级各类体校提供更多专业比赛机会,为国家培养输送高水平篮球运动,为青少年体育机构提供一个发展和交流的平台。比赛期间免费对外开放,观众可在赛场指引的观赛区近距离感受乒乓球比赛魅力。

## 新作《飞驰人生》探班

### 韩寒:沈腾这次是“好笑+深情”

日前,由韩寒导演,沈腾、黄景瑜等主演的电影《飞驰人生》举办探班活动。韩寒透露,目前拍摄到了尾声,影片剪辑也到了尾声,“《飞驰人生》和《乘风破浪》一样是边拍边剪,不过这次车戏更难,还好整个过程比较顺畅。”

韩寒说,这次沈腾不只是为了好笑,而是“好笑+深情”,这将是大家从未见过的沈腾。为了拍摄本片,沈腾透露又给自己添了个新驾照,之前有普通驾照、赛车驾驶证和漂移证,这次拿了韩寒导演签发的拉力赛照。沈腾自己本来就是赛车发烧友,被问到是否会跟韩寒切磋车技,沈腾打趣说,“会跟导演请教,不过导演有母性,不请教也喜欢过来指点下”。□新文

# 市场星报

## 中国最具成长性媒体

# 市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com